
            

            

Звіт 

про проведену роботу в Головному управлінні статистики у 

Миколаївській області за 2024 рік 

 

Головне управління статистики у Миколаївській області (далі – ГУС у 

Миколаївській області) на виконання вимог Закону України «Про запобігання 

корупції», в межах компетенції забезпечує виконання Антикорупційної 

програми Держстату, розробку та вжиття заходів, які є необхідними для 

запобігання корупції в діяльності органів державної статистики. 

Відповідно до Плану заходів Головного управління статистики у 

Миколаївській області щодо запобігання корупції на 2024 рік (далі – План 

заходів), який було затверджено 01 січня 2024 року, у діяльності установи 

визначені правила, стандарти та процедури щодо виявлення, протидії та 

запобігання корупції. 

Серед зазначених у Плані заходів, слід звернути увагу на проведення 

роз’яснювальної роботи щодо антикорупційного законодавства; надання 

методичної допомоги із заповнення декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування; підготовку та 

проведення спеціальних перевірок осіб, які претендують на зайняття посад, які 

передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального 

становища, а також посад з підвищеним корупційним ризиком; виявлення та 

усунення конфлікту інтересів; роботу щодо оцінки корупційних ризиків, 

наявних у діяльності установи тощо.  

Пріоритетним напрямком роботи у подоланні корупції залишається 

превентивний підхід. Методична, консультативна та роз’яснювальна робота 

займає основне місце у роботі із запобігання корупції, та має на меті 

забезпечення належного рівня знань працівниками управління положень 

антикорупційного законодавства. 

З цього приводу, в ГУС у Миколаївській області постійно проводяться 

профілактичні та просвітницькі заходи, наради, семінари та навчання з питань 

запобігання корупції.  

У звітному році проведено 4 семінари, на яких розглядались питання по 

запобіганню корупції. 

З метою надання методичної допомоги для заповнення електронних 

декларацій, була надана інформація відносно основних змін щодо 

декларування; проводилися індивідуальні консультації та бесіди з 

працівниками щодо особистої відповідальності кожного за додержання вимог 

антикорупційного законодавства.  

Через внутрішню електронну комунікативно-інформаційну систему 

проводилось ознайомлення державних службовців з роз’ясненнями щодо 

правил заповнення електронних декларацій, повідомлень про суттєві зміни у 

майновому стані, а також застосування окремих положень Закону України 

«Про запобігання корупції». 



У відповідності до вимог законів України «Про державну службу» та 

«Про запобігання корупції» значна увага приділялася здійсненню 

антикорупційних процедур при прийнятті та проходженні державної служби в 

органах державної статистики області. 

Особлива увага приділялась дотриманню вимог фінансового контролю.  

Протягом звітного періоду проводились підготовчі заходи з 

працівниками щодо забезпечення своєчасності подання декларацій особами 

уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування. З метою недопущення порушення термінів подання 

електронних декларацій, усіх суб’єктів декларування було проінформовано 

про необхідність подачі декларацій за 2023 рік до 1 квітня 2024 року. 

Як результат, всі працюючі державні службовці установи вчасно подали 

декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування за 2023 рік шляхом заповнення відповідних форм 

на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання 

корупції. 

У зв’язку із прийняттям НАЗК у постійну експлуатацію інформаційно-

комунікаційної системи «Єдиний портал повідомлень викривачів» (далі – 

Портал), забезпечено процедуру отримання доступу до Порталу шляхом на 

дання переліку необхідних документів для підключення, згідно з Порядком 

ведення Єдиного порталу повідомлень викривачів, затвердженим наказом 

НАЗК від 03.01.2023, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 січня 

2023 р. за № 22/39078. Здійснено підключення ГУС у Миколаївській області 

до Єдиного порталу повідомлень викривачів, з реєстрацією та наданням 

доступу до Порталу начальнику установи, забезпечено функціонування 

внутрішніх каналів повідомлень про можливі факти корупційних або 

пов’язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України 

«Про запобігання корупції». 

Механізм подання повідомлень викривачами через Портал максимально 

спрощений і зручний для надання повідомлень, а також отримання інформації 

про стан розгляду зазначених повідомлень, результатів розгляду та 

прийнятого рішення. 

Керуючись вимогами Антикорупційної програми Держстату в ГУС у 

Миколаївській області розпочата робота щодо ідентифікації та оцінки 

корупційних ризиків, наявних у діяльності установи. 

Відповідно до Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, 

які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального 

або особливо відповідального становища, а також посад з підвищеним 

корупційним ризиком, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

25 березня 2015 року №171 (із змінами), в ГУС у Миколаївській області 

організовано проведення двох спеціальних перевірок щодо осіб, які 

претендують на зайняття посад категорії «Б». Було отримано позитивні 

висновки. Інформації, що перешкоджає зайняттю зазначених посад не 

виявлено. 

Крім того, у звітному періоді постійно проводилася юридична експертиза 

проєктів організаційно-розпорядчих документів, які видавалися в ГУС у 



Миколаївській області, за результатами якої чинників, що сприяють чи можуть 

сприяти вчиненню корупційних правопорушень, не виявлено. 

Для забезпечення вільного доступу громадян до інформації про 

діяльність органів державної статистики, а також іншої статистичної 

інформації, функціонує вебсайт ГУС у Миколаївській області, наповнення 

якого здійснюється за поданням відповідної інформації структурними 

підрозділами. 

Дотриманню антикорупційного законодавства сприяє відкритість і 

прозорість у роботі установи. 

Звернень громадян щодо фактів порушень працівниками органів 

державної статистики області Закону України «Про запобігання корупції» 

впродовж 2024 року не надходило.  

З метою забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства, 

керівництву внесені пропозиції, які включено до проєкту Плану заходів 

Головного управління статистики у Миколаївській області з питань запобігання 

корупції на 2025 рік. 

Порушень вимог антикорупційного законодавства в управлінні не 

зафіксовано. 

У поточному році на вебсайті розділ «Запобігання проявам корупції» 

буде доповнено: 

- планом заходів з питань запобігання корупції на 2025 рік; 

- звітом про проведену роботу по запобіганню корупції за 2024 рік. 

Головне управління статистики у Миколаївській області щорічно звітує 

до НАЗК щодо показників роботи з питань запобігання корупції. 

 

 


